

# EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL:  
 BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.  
 HIRDETÉSEKET ES NYILTÉRTE  
 VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE ÉS KIDOMBIVATÁSA  
 BUDAPESTI HIRDELŐK ÉS KIDOMBIVATÁSAI  
 ELSŐSZÁM: OFFICER A. I. Szubankó Nr. 2.  
 MOSE RUDOLF, I. Sclerstätte Nr. 2.  
 HAAS-STEIN ÉS VÖGLER, I. Wallfischgasse 10.  
 DAUBE G. L. ÉS TÁRS, I. Wallzele Nr. 12.  
 STERN KORTIZ, I. Wallzele Nr. 22.  
 DEKES MIKSA, I. Rindergasse Nr. 12.  
 HERTEL ALADÁS, I. Wallzele Nr. 25.  
 FRANKFURTH ÉS TÁRS, I. Wallzele Nr. 25.  
 FÉLISZTER R. MOSE, 40. f. Notre-Dame-d. Vict.  
 AGENCE HAVAS (place de la Bourse).

SZERKESZTŐSÉG:  
 BUDAPEST, IV. HÍRZÓ-UTCA 1. SZ.  
 KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.  
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
 Félévre postán vagy helyben lázhoz hozzá:  
 Egy évre 20 frt. Egy negyedévre 5 frt.  
 Félévre 10 frt. Egy hónapra 1 frt 50 kr.  
 Szállás: 3 óra Németországba 8 frt 30 kr.  
 Francia-Olasz-Orosz-Török-Görög-Spanyol-  
 országokba, Svájc-, Románia és Szerbia,  
 valamint más országokba, melyek a posta-  
 szerződéshez tartoznak, negyedévre 9 frt 30 kr.  
 Egy szám 6 krajczár.

## A felelet Gambettizmus.

«Gambetta est mort, vive Gambetta,» ezt a régi királyságról másolt jelszót lehetne a francia köztársaságra, mint olyat alkalmazni, mely benne az uralkodó tekintély folytonosságát kifejezi. Az új, Ferry neve alatt megalkotott miniszteriumban ismét a meghalt nagy ember szelleme, elve, sőt szorosabb hívei, korábbi egész törzskara jutottak hatalomra. Dícsőséges feltámadás, mely a szorongatott, megzavart Franciaországot föllelekezni enged, magában az ide-oda hanyatott kamarában a megkönnyebbülés érzetét kelti, sőt egész Európa előtt úgy tűnik föl, mint az általános és valódi kormányzó akarata biztosítója. Ez bizonyítja épen azt a szervező jelentőségét, melyel Gambetta politikai irányzata a francia köztársaságra nézve bírt, de ugyanez tünteti föl azt az oriasírt irt is, melyet a nagy vezér elköltözött a francia közelében hátrahagyott. Gambettizmus Gambetta nélkül; olyan kormányzat, mely erőlyes vezetés teremtése a kamara szünetei ellenében, biztos irányzást nyújtson a demagog izgatás és a monarchikus öszszeseküvés leselkedő veszélyei között, a nélkül, hogy meg volna hozza az elismert államférfi tekintélyt, az uralkodó akarát, — talán a szilárd elv is, — ez a Ferry-miniszterium képe.

Mikor a miniszteriumok már kaleidoskop-szerű változással tüntek el a kamara süllyesztőjében, mikor már nem is léteztet neveléségek mutatóvány, mint egy hírrelen föllelő és ájldozva elparolgoz francia kormányzat és az ember minden pillanatban várhatta, hogy a szinfalak közül valami fölfegyverzett államsíny lép elő, és az egész ország sorsa a merő esetlegnek látszó adodobva, persze akkor az elnök és a kamara hamar meggyőződtek róla, hogy a francia köztársaság kormányzata sem lehet elhatározott irányzat, megállapított elvek nélkül.

Felidéztek hát az elhunyt diktator árnyékát, mint Saul király idézte fel sírjából a zsidó nép veszedelme idején Samuél próféta szellemét. De milyen pusztja anyakkal kell is most beérniök. Ugyanazok a férfiak, kiket mint Gambetta miniszteriumának tagjait apró iseneknek, alsórendű házi szellemeknek gyonyolhattak, most komolyan számbavehető államférfiak sőt megvaló kapacitások. És maga Jules Ferry, a miniszterelnök! Korábban a francia államférfiak között csak úgy tűnt föl, mint becségtérő szecsevadász, közepes tehetségekkel, kinek az egész ország követelésére kellett Gambetta elől visszavonulnia, hogy erőlyes akarat lépjen az ingadozó kapkodás helyébe. De most fölzállott az érteke! Most ő Gambettának szellemi és erkölcsi örököse, beleburkolódva az eltemett vezér koponyéjébe, elfogadva a gambettizmus politikai tradícióját, ő az intéző erő, az uralkodó tekintély! Duclerc, Dervés, Fallières miniszteriumok után Jules Ferry kormányzata a főháskodó francia népnek már annyit mint Aulus király parancsoló közbelépése, hogy megfékezze a bősziült elemek viharát.

## Az akadémia és a Millenium.

A nemzetet a Millenium ünneplésének kérdése már most élénken foglalkoztatja, a mi történelmi múltjának nagybecsüléséről tesz tanúságot. Midőn lehetetlen e fölötti örömlüket ki nem fejeznünk, zavarólag hat keblünkre az a disharmonia, mely a napi sajtó egyes rovataiba bejárást talált, és a honfoglalás korának problémáját körülveszi.

Közudomású dolog, hogy Kossuth maga nem tudja megmondani születése napját, mert a családi biblia, melyben a születési napok be voltak jegyezve, az akkori mozgalmal időben elveszett. Sem ő, sem huga nem emlékezett születésének napjára. Innen van, hogy többen hazai eyleteink közül Kossuth születését áprilisban ünnepelelék, holott bizonyos, hogy a nagy magyar nem ápril havában született.

Ime egy legújabbkori kérdés, és nem tudunk rá feleletet adni. Pedig az ünnepelel hazafi, kire az adat vonatkozik, még él, és nem kell nyomozásainkban homályos előkorban tévelygünk. Tegyük fel, hogy a nemzet legtekintélyesebb férfiai egy bizonyos nap mellett nyilatkoznának, mint a mely Kossuth születésnapjánál volna tekinthető; e nyilatkozat semmi, vagy csak alarendelt becsesél bírna, ha e nyilatkozat kellő alappal nem bír. Kossuth születésnapjáról, sőt évről is folyt vita, de a legelősebb kombináció felforgatnának, ha akár a keresztlevelet megtalálnók, vagy a fenébbi bírhát, vagy ha a matriculában a kívánt feljegyzés előfordulna.

Ilyen eseteleket minden nemzet, minden korszak ismer, és ezreke csak azért kívánunk utalni, hogy emlékeztessünk, mennyivel nehezebb határozott feleletet adni oly kérdésekre, melyek ezer és több év előtti eseményekre vonatkoznak. Ha valaki azt a kérdést veti fel: vajjon micsoda esztendőben nyomultak be a magyarok Ázsiából Európába, erre minden báhozás nélkül azt fogjuk válaszolni: nem tudjuk, de nem is lehet megállapítani. A magyarok előnyomulások idején Ázsiából Európába nehez kísértekkel irdódiakóktál, kik az események kronológiájával törődtek volna, sőt semmit sem közoktatunk azon állítással, hogy az asztromikus esztendőre való időfelosztásról sem bírtak fogalommal. Nem különbek lehetek azon népek, a kikre Európában legelőször bukkantak. Sok idő folyt le, míg a magyarok feyverei közép- és nyugot-európai miveltébb nemzetekkel öszszesördültek és csak akkor, de nem előbb (nem t. i. az Európába nyomulás idején) vettek ezen nemzetek tudomást a magyarokról, és csak akkor tettek kísérletet ez uj, most közelebb velök érintkező harcoss, és előlütli rettenetes vadság színében feltűnő népfaj ismertetésére. Hogy miké ismertették, azt tudjuk; — akkor foglalkoztak a chronisták az események egymásutánjával, a mikor kérdésével is. Hogy miké? — ezt tanúsítják a mai viták a honfoglalás évének meghatározása ügyében. Vajjon, lehet-e méltán vádolni az akadémiaikat, vagy azon tudósokat, kik oda nyilatkoznak,

## Az akadémia és a Millenium.

hogy a honfoglalás évét nem lehet biztosan állapítani? Azon chronisták és írók, kik az említett eseményhez 6—800 söt több évvel közelebb álltak, e kérdést nem világitják meg; hol vannak tehát azon hiteles és megbízható tanúk, a kiknek szávaiból mi utódoк okulást merithetnénk? Várnunk kell, míg egy szerencsés véletlen uj, eddig nem ismert forrásokkal enged felfedeznünk — és azt hiszem, arra soká várhatunk, — mert az előkorból e ránk maradt adatok oly anyagot nem képeznek, melyből történetet lehetne építeni.

Nemzetünk őstörténete tehát csak úgy, mint más nemzeté, a hagyomány kapuján át kénytelen bevonulást tartani. Vannak, kik azt hiszik, hogy minden felvetett kérdésre a tudományunk készen kell lenni a felelettel; azt hiszik, hogy főleg egy tudományunk akadémia soha sem mondhatja: itt kifogynak ismereteim, itt megszűnik tudásom. Ez igen örvendetes jelenség volna, ha ezen erős hittek azzal megszegyeniténék az akadémiaikat, hogy ók adnák meg azt a feleletet, a melyet az akadémiaikat hiaban vártak. De az illető mindent tudók még is tán tévúton járnak, midőn azt vélik, hogy egy akadémia mindenre magához méltó pozitív választ adhat. Próbálja meg valaki a francia akadémiahoz azt a kérdést intézni: «vajjon miké alakult a frank nemzet Trója ledöntése után, mily vándorutat tett Európa felé, mikor lépte át a Rajnát, és mikor alapította meg Franciaországot?» képzelhetem a választ.

Bizony szomorú tapasztalás, hogy midőn komoly, lelkiismeretes, a tudomány terén sok érdemmel jeleskedő férfiak egy bizonyos esetben igen alapos okokból egyszer azt mondják, erre nem tudok felelni, akkor nem méltányolják azon emberek öszintességét és tudományos lelkiismeretét, hanem megtámadják személyes tulajdonságait és állásukat az akadémiaiban, sőt magát az akadémiaikat is, állítván az intézetünkről, hogy feladatának meg nem felel.

Az akadémia, mint nem kis meglepetéssel észreveszszük, sokkal könnyebben nyerte volna meg bizonyos körök tetszését, ha bármily esztendő, mint olyan megnevez, melyben a honfoglalás kezdődött, — mintsem azáltal, hogy a történelmi bizottságnak, a másodikk osztály által is elfogadott emlékiratát magáévé tette, mely szerint a honfoglalás esztendője kétséget kizárólag meg nem állapítható, és 12 esztendőig kijelöl, mely közt a honfoglalásnak okvetlenül meg kellett történni. E kívánság igen élénk volt, és táplálékot nyert oly eszmék által, melyeknek tudományos kérdések megfejtésében semmi befolyást nem lehet megengedni. Ezek az eszmék hangolták a február 12-én tartott osztályülés nagyszámu tagjait is, de még sem érvényesülhettek annyira, hogy az akadémiaikat magához nem méltó határozatra ragadják. Igaz, hogy a történelmi bizottság jelentése egy egész óráig tartó vita alkalmával számos oldalról meg volt támadva, de nem mintha érveléseinek akár milyké kiforgatták volna, hanem azon

## A vas.

Ezen a czímen Kerpelyi Antal miniszteri tanácsos érdekes előadást tartott a természetudományi társulat mai estélyén. Az előadást követőkben ismerték föl:

A vas a gyakorlati életben alkalmazott fémeknek, kétségkívül legerősebb és bátrán hozzátehetjük leghasznosabb tagja; méltó tehát arra, hogy nemtelen voltának daczára a szakkörökön kívül álló művelt közönséggel megismertessék. A vegytani intézet termében alig beszéltek még olyan tárgyról, melyről a hallgatóság többet hallott és tudott volna, mint a vasról, a melyből bizonyára mindenki hord magával egy-két darabkát valamely alkalom, melyet mindenki számtalanszor használ vagy lát napjában odahaza vagy utközben. A kules, a tollkés zsebünkben, a hajtű, varrótű, kapocs, olló, légyver, fűző edény, takaréktűzhely, szobakemence, korlát, vasut stb. mind vasból vannak k, és mégis mennyire eltérő tulajdonságu anyagból áll e tárgyak mindegyike.

A takaréktűzhelyek tüztűzlái, ezeknek és a szobakemenceknek tüztűzlái mily könnyen törnek, ha nem bándunk velük eléggé kíméletesen, a kötőtű között van olyan, mely munkákban tökéletesen elhajlik, elgörbül, és van ismét olyan, mely ha készakarra is meghajlítjuk, ismét magától kiegyenesedik; az egyik tollkés éle gyorsan kopik és reszelős lesz, a másiké évek mulva, ha el is tumpul, teljesen ép és sima. — E szerint már e néhány példa is arra a következtetésre vezet, hogy a gyakorlati életben, úgy mint a technika kiterjedt körében alkalmazott vaszközök akkor mondhatók igazán pólhatatlan hasznos eszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további következtetésre vezetnek, hogy miután a különféle tulajdonságu vaszközöknek, ha a vas minőségét a czélnak megfelelőleg választott, még a mi fájdalom, a fogasztó közönség nem csekély karára, elég gyakran nem történik. E körülmények pedig arra a további













KIS HIRDETESEK

Egy csinos művelt... Egy elkötelező ósi... A fővárosközelében...

Egy jó dohány... Gyógyesztár... Abanj, Torna vagy...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy magánosan... Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy 18 éves csinos... Egy régi elkölelő... Egy vidéki művelt...

Egy fiatal csinos... Kerestetik... Egy 35 éves...

Egy elkötelező háziból... Egy 24 éves nő... Egy fiatal gazd...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

Egy okl. tanító, ki... Egy művelt nevelő... Egy nevelő, ki a...

1864-es Huzás márczius 1-én! Igérvények! Pónyeremény 200.000 forint o. ért.

Főnyeremény 120,000 Főnyeremény A MAGYAR VÖRÖS KERESZT-EGYLET SORSJEGYEI

Barna Tivadar képviseleti irodája Budapest IV. ker. Koronaharaszti-utca 16.

Erdélyi kereskedelmi és hitelbank részvénytársaság Maros-Vásárhelyt.

NINCS TOBBE TUDOBAJ! Gyógyítványon alapuló... STRAUZA MELISZORPE

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.

Rizsszalma seprőket a legnobb olasz rizsszalmaolajval... Révay Izidor

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV. A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglalatja.

1882. arany érem. HÁZI JELZÉK... VÁMOSSY LAJOS-nál

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK A napi árfolyam szerint vagy 2 darabonként 1 frtos havi részletben.

Legközelebbi huzás MARCZIUS 1-én. Már a legelső nalam befizetett részlet által a vevő az összes nyere...

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.

OLTÓZETSZÓVET csaltól tartós jó gyapuzsövétből, egy köztelműt egyenként 3 méter 10 centiméterig egy öltözete.

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV. A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglalatja.

1882. arany érem. HÁZI JELZÉK... VÁMOSSY LAJOS-nál

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK A napi árfolyam szerint vagy 2 darabonként 1 frtos havi részletben.

Legközelebbi huzás MARCZIUS 1-én. Már a legelső nalam befizetett részlet által a vevő az összes nyere...

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.

Kis-tétényi szőlők árverése. F. 6. február 20-án é. d. 10 órakor Pap Lajos tulajdonát...

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV. A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglalatja.

1882. arany érem. HÁZI JELZÉK... VÁMOSSY LAJOS-nál

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK A napi árfolyam szerint vagy 2 darabonként 1 frtos havi részletben.

Legközelebbi huzás MARCZIUS 1-én. Már a legelső nalam befizetett részlet által a vevő az összes nyere...

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.

Ertesítés! Victor Schmidt & Söhne cég. esász. kir. orsz. szabadalm. gyárosok Bécsben, t. z. vezérnök.

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV. A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglalatja.

1882. arany érem. HÁZI JELZÉK... VÁMOSSY LAJOS-nál

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK A napi árfolyam szerint vagy 2 darabonként 1 frtos havi részletben.

Legközelebbi huzás MARCZIUS 1-én. Már a legelső nalam befizetett részlet által a vevő az összes nyere...

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.

Ertesítés! Victor Schmidt & Söhne cég. esász. kir. orsz. szabadalm. gyárosok Bécsben, t. z. vezérnök.

MAGYAR KERTÉSZKÖNYV. A belterjes (intenzív) kertgazdálkodás foglalatja.

1882. arany érem. HÁZI JELZÉK... VÁMOSSY LAJOS-nál

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK A napi árfolyam szerint vagy 2 darabonként 1 frtos havi részletben.

Legközelebbi huzás MARCZIUS 1-én. Már a legelső nalam befizetett részlet által a vevő az összes nyere...

Legujabb GYÓGYJELENTÉS Solyomsey Elek a népszínház tagjától.